



Příprava trasy po staré obchodní cestě pokračuje

Velešín - Okruh lidí, kteří se zapojí do přeshraničního projektu vytvoření zajímavé turistické trasy po dávné solné stezce kolem Malše, se úspěšně rozšiřuje. To potvrdila včerejší schůzka aktérů na velešínské radnici.

[pokračovat ▾](#)

[Českokrumlovské listy](#) - 24.3.2005

Mezi zástupci měst Kaplice a Velešín, sdružení Hradý na Malši, Národního památkového ústavu v Č. Budějovicích a Regionálního muzea nechyběl představitel hornorakouského pracovního sdružení Turntobel ani zástupce krumlovských umělců. Projekt totiž nabývá historicky-kulturně-turistického rázu. "Umělec Otto Ruhsam ze spolku Turntobel představil svou myšlenku, díla a historická místa na trase v Rakousku," uvedl starosta Velešína Josef Klíma. Členové rakouského uměleckého spolku pojali stezku jinak, než jak tomu u nás bývá zvykem. Rozmístili na ní rozličné umělecké artefakty, které podtrhují atmosféru míst. V podobném duchu, ale ve ztvárnění krumlovských umělců, by stezka kolem Malše mohla pokračovat i na českém území směrem k Velešínu. Na krumlovských umělcích bude záležet, jak se k této výzvě postaví.

Projekt se nyní nachází ve fázi přípravy, navazování kontaktů, vytipování zajímavých lokalit a hledání nápadů.

"Pracovní schůzky jsme se zúčastnili, protože jsme potřebovali navázat spojení s rakouskou stranou a domluvit se na společném postupu. Společně bychom také mohli lépe dosáhnout na dotace z Evropské unie," řekl místostarosta Kaplice a předseda sdružení Hradý na Malši Josef Kaloš.

"Lokalitu kolem Velešína, kam trasa povede, jsme vybrali proto, že se tam nacházejí z hlediska historie významná místa, která jsou navíc již archeologicky prozkoumaná," řekla archeoložka Regionálního muzea v Č. Krumlově Petra Effenberková. "Mezi ta patří například lokalita zvaná Kamenná věž. Jsou to málo známé zbytky zdiva, příkopy a valy z poloviny 13. století, které by mohly souviset s velešínským hradem. Obě stavby stály totiž přes Malši naproti sobě," dodala. Trasa by rovněž zahrnovala hrady Sokolčí, Pořešín a Louzek.